
 
 

МІСЦЕВІ ВИБОРИ 25 ЖОВТНЯ 2020 РОКУ 

 

Пирятинська міська територіальна виборча комісія  

Лубенського району Полтавської області  

 
П О С Т А Н О В А 

м. Пирятин 

16 год. 30 хв. 

„10ˮ листопада 2020 року                                                                                              №  76                                                                                        

 

Про визнання обраною депутатом Пирятинської міської ради Лубенського району 

Полтавської області на місцевих виборах 25 жовтня 2020 року  

Клепач Валентину Олексіївну  

10 листопада 2020  року Пирятинська міська територіальна виборча комісія 

Лубенського району Полтавської області своєю  постановою  № 74  визнала Гудзь 

Володимира Володимировича таким, який не набув депутатського мандата депутата 

Пирятинської міської ради Лубенського району Полтавської області на місцевих виборах 

25 жовтня 2020 року.  

Згідно підпункту «б» пункту 5.8. Роз’яснення щодо порядку реєстрації обраних 

депутатів Верховної Ради Автономної Республіки Крим, обласних, районних, міських, 

районних у місті, сільських, селищних рад, сільських, селищних, міських голів, 

затвердженого  постановою  Центральної  виборчої  комісії  від  28 жовтня 2020 року № 

433, на підставі рішення про визнання особи, такою, що не набула депутатського мандата, 

повноважень сільського, селищного міського голови, територіальна виборча комісія у 

десятиденний строк з дня прийняття такого рішення визнає обраним депутатом наступного 

за черговістю кандидата в депутати у відповідному територіальному або єдиному 

виборчому списку кандидатів від відповідної місцевої організації політичної партії, за яким 

було обрано особу, яка не набула мандата, та реєструє його в установленому Кодексом 

порядку з урахуванням цього Роз’яснення – у разі прийняття зазначеного рішення щодо 

особи, обраної депутатом за виборчим списком місцевої організації політичної партії. 

Наступним за черговістю кандидатом в депутати Пирятинської міської ради 

Лубенського району Полтавської області у єдиному виборчому списку кандидатів від 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ЗА МАЙБУТНЄ» є 

Клепач Валентина Олексіївна. 

З огляду на вищевикладене, відповідно до частини п’ятої статті 283 Виборчого 

кодексу України, пункту 5.8. Роз’яснення щодо порядку реєстрації обраних депутатів 

Верховної Ради Автономної Республіки Крим, обласних, районних, міських, районних у 

місті, сільських, селищних рад, сільських, селищних, міських голів, затвердженого  

постановою  Центральної виборчої комісії від 28 жовтня 2020 року № 433, керуючись  

пунктом 17  частини  другої  статті 206 Виборчого кодексу України,- 

Пирятинська міська територіальна виборча комісія постановляє: 

1. Визнати Клепач Валентину Олексіївну обраною депутатом Пирятинської міської 

ради Лубенського району Полтавської області в єдиному багатомандатному виборчому 
окрузі за єдиним виборчим списком кандидатів від ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ 

ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ЗА МАЙБУТНЄ» на місцевих виборах 25 жовтня 2020 року. 

2. Копію постанови невідкладно надіслати Центральній виборчій комісії відповідно 

до Порядку інформування Центральної виборчої комісії про перебіг виборчого процесу 

місцевих виборів, затвердженого постановою Центральної виборчої комісії від 25 серпня 

2020 року № 200 та Клепач Валентині Олексіївні. 

3. Цю постанову оприлюднити на веб-сайті Пирятинської міської ради. 

   Голова комісії                                    Л.В. Шестакова 

Секретар комісії                                Д.С. Коверда 


